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NOVOROČNÍ PROCHÁZKA PO KOKOŘÍNSKU A NA HRADU HOUSKA (BRÁNA DO PEKEL BYLA TENTOKRÁT ZAVŘENÁ)

Letos zatím počasí nějaké pěkné fotovýpravě nepřeje, tak se vrátím na konec minulého roku, který jsme slavili v partě u kamaráda v Mělníku. Přijeli jsme tam o den dřív, abychom si mohli udělat čas nejenom na samotnou oslavu, ale i třeba na nějaký pěkný výlet do okolí. Chráněná krajinná oblast Kokořínsko se přímo nabízela.
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Letos zatím počasí nějaké pěkné fotovýpravě nepřeje, tak se vrátím na konec minulého
roku, který jsme slavili v partě u kamaráda v Mělníku. Přijeli jsme tam o den dřív,
abychom si mohli udělat čas nejenom na samotnou oslavu, ale i třeba na nějaký pěkný
výlet do okolí. Chráněná krajinná oblast Kokořínsko se přímo nabízela. Teplota těsně pod
bodem mrazu a slunečné počasí jakoby nás přímo lákalo udělat si příjemné odpoledne...

  

Zastávka první : Harasov
Auto jsme nechali na parkovišti před zpustlým a opuštěným hotelem, který jen sotva dává tušit,
jak vypadalo toto letovisko v minulosti. Po hrázi Harasovské tůně se dostanete do skalního
městečka. Času nebylo nazbyt, brzy se stmívalo, tak jsme si prohlídli jenom jeho začátek. Celá
oblast Kokořínska je tvořena reliéfem z kvádrového pískovce, usazené horniny, která dala
možnost vzniknou postupnou erozí současné podobě - skalním městečkům, průrvám nebo
průlezům a umožnila vcelku snadné "kutání" nejrůznějších skalních prostor.

  

 1 / 5



DS Photo

  Po hrázi se dostanete dál...  
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  Zastávka druhá: hrad Houska Legendami a záhadami snad nejvíce opředený hrad Housku jsme si nemohli nechat ujít, kdyžjsme byli tak blízko. Přes zimu je hrad veřejnosti nepřístupný, tak jsme si udělali jenom malouprocházku kolem. Brána do pekel, nad kterou je postavena pozoruhodná kaple, která mázamezit vstupu démonů na tento svět, nám tedy zůstala uzavřena. Určitě se sem vrátíme někdyv budoucnu na pořádnou výpravu.  
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